



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗАЧЕРГОВА ХІХ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІІІ СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

10 березня 2023 року

м. Кременчук

**Про внесення змін до рішення
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області від
11 листопада 2022 року «Про
затвердження міської Програми
допомоги військовим частинам,
іншим військовим формуванням
і установам Збройних Сил України,
Національної гвардії України,
Служби безпеки України, залучених
до забезпечення національної безпеки
і оборони, питань територіальної оборони
на 2022 -2024 роки в новій редакції»**

На виконання Указу Президента України від 11.02.2016 № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби України», Закону України «Про оборону України», розпорядження голови Полтавської обласної адміністрації від 18.07.2014 № 261 «Про створення та всебічне забезпечення загонів оборони на території області», інших нормативно-правових актів у сфері боротьби з тероризмом, враховуючи звернення Управління Служби безпеки України в Полтавській області від 15.02.2023 № 66/21/2-1941, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області

вирішила:

1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11 листопада 2022 року «Про затвердження міської Програми допомоги військовим частинам, іншим військовим формуванням і установам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, залучених до забезпечення національної безпеки і оборони, питань територіальної оборони на 2022 -2024 роки в новій

редакції», а саме: викласти додаток 1 до Програми «Паспорт міської Програми допомоги військовим частинам, іншим військовим формуванням і установам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, залучених до забезпечення національної безпеки і оборони, питань територіальної оборони на 2022-2024 роки в новій редакції» і додаток 2 до Програми «Обсяги фінансування заходів Програми по кожному відповідальному виконавцю» у новій редакції (додається).

2. Рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 13 січня 2023 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11 листопада 2022 року «Про затвердження міської Програми допомоги військовим частинам, іншим військовим формуванням і установам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, залучених до забезпечення національної безпеки і оборони, питань територіальної оборони на 2022 -2024 роки в новій редакції» вважати таким, що втратило чинність.

3. Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області передбачати субвенцію з місцевого бюджету на реалізацію Програми.

4. Визначити головним розпорядником коштів - виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.).

Міський голова

Віталій МАЛЕЦЬКИЙ